



# UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA

RETTIFICA ALLEGATO 2 BANDO DI CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, PER L'AMMISSIONE AI CORSI DI DOTTORATO DI RICERCA ATTIVATI NELL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA XXXIV CICLO

## IL RETTORE

- VISTE le "Linee guida per l'accreditamento dei corsi di dottorato", giusta nota Ministeriale n. 11677 del 14.04.2017 e le "Indicazioni operative sulle procedure di accreditamento dei dottorati a.a. 2018/19 – XXXIV ciclo" prot. n. 3419 del 05.02.2018;
- CONSIDERATO che per i corsi già accreditati non sono state apportate modifiche sostanziali, pertanto il possesso dei requisiti è già verificato in automatico, e che per i nuovi ai sensi del DM 45/2013 (art. 3, comma 7) non è previsto il parere del Nucleo di Valutazione;
- VISTA la Nota MIUR Prot. n. 15119 del 15/05/2018 "Rinnovo corsi di dottorato già accreditati e accreditamento corsi di nuova istituzione XXXIV ciclo" - a.a. 2018/2019 con la quale è stato comunicato l'ottenuto accreditamento da parte dell'ANVUR;
- VISTE le deliberazioni del Senato Accademico e del Consiglio di Amministrazione del 20.03.2018 e del 12.06.2018, con le quali sono stati approvati i corsi di Dottorato di Ricerca del XXXIV ciclo, attribuite le relative borse di studio e approvate le Convenzioni con Enti e altri Atenei;
- VISTO il D.R. n. 1228 del 25/06/2018, con il quale sono state bandite le selezioni comparative per l'ammissione ai corsi di Dottorato, XXXIV ciclo, a.a. 2018/2019 con sede amministrativa presso l'Università degli Studi di Messina, il cui termine ultimo per l'inoltro online delle domande di ammissione è stato il 25.07.2018.
- CONSIDERATO che per mero errore di trascrizione, nell'allegato 2 del predetto bando riferito al Dottorato di Ricerca in Biotecnologie Mediche e Chirurgiche, sono stati indicati n. 5 posti con borsa dell'Università di Messina, anziché n. 4 come effettivamente richieste dall'Ateneo
- RITENUTO opportuno di dover procedere alla correzione dell'allegato 2 D.R. n. 1228 del 25/06/2018 relativo al dottorato sopra citato
- FATTA RISERVA di eventuali e successive modifiche e/o integrazioni al bando che verranno pubblicate sul sito *internet* dell'Università degli Studi di Messina all'indirizzo <http://www.unime.it/it/ricerca/dottorati-ricerca/bandi-dottorati-di-ricerca>;

## DECRETA

L'allegato 2 del D.R. n. 1228 del 25/06/2018 relativo al Corso di Dottorato in Biotecnologie Mediche e Chirurgiche è così modificato, esclusivamente per il numero di posti messi a concorso con borsa dell'Università di Messina e cioè n. 4, anziché n. 5 come risultante nello stesso per mero errore di trascrizione. Restano invariate tutte le altre disposizioni previste nel decreto sopracitato.

Il presente decreto, redatto in lingua italiana ed in lingua inglese, sarà pubblicato nell'Albo di Ateneo all'indirizzo <http://www.unime.it/it/ateneo/amministrazione/albo-online>.

Verrà pubblicizzato inoltre sul sito europeo Euraxess, su quello del Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca Scientifica e sul sito web dell'Ateneo.

IL RETTORE  
Prof. Salvatore Cuzzocrea